

# 特朗普向俄泄密?

白宫称是无稽之谈

美国媒体15日爆料，总统唐纳德·特朗普上周与俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫和俄罗斯驻美大使谢尔盖·基斯利亚克会面时，向俄方透露涉及极端组织“伊斯兰国”的“高度机密”情报。这一消息迅速引爆舆论，两党议员大呼震惊。

白宫当天晚些时候出面“灭火”，否认相关报道，并搬出国务卿雷克斯·蒂勒森和另两名当时在场的总统助理作证人，表示“确实没这回事”。

据新华社



这张俄罗斯外交部提供的照片显示，5月10日，美国总统特朗普(中)在华盛顿白宫会见俄罗斯外长拉夫罗夫(左)

新华社/法新

## 泄露了“伊斯兰国”情报?

《华盛顿邮报》援引多名现任和前任高官的话最先报道这一劲爆内容。报道说，特朗普在同拉夫罗夫和基斯利亚克会谈时，提到美方最新掌握的情报显示“伊斯兰国”试图用手提电脑炸飞机，并向俄方讲述了一些相关细节。

这几名不愿公开姓名的消息人士说，特朗普泄露的内容并非美国的一手情报，而是来自一个盟国，对方根据一个情报共享协议分享给美方，而具体的消息源可能是该盟国植入“伊斯兰国”内部的信源。该情报属于高度机密级别，其他盟国并不知晓，美国政府内也只有安全部门的核心人士知道情况。

按照《华盛顿邮报》说法，美国总统有权解密敏感情报，向俄罗斯泄露敏感信息也不一定违法，但是提供这一情报的盟国并未允许美国与俄罗斯分享情报。特朗普如此不谨慎，一方面可能破坏盟国与情报源的合作，另一方面会失去盟国甚至美国情报部门的信任，以后有关键情报不会同他说。

报道说，白宫官员为弥补特朗普“大嘴”造成的损害，事后向国家安全局和中央情报局打电话请教补救办法。这两个情报部门

没有证实此事。

## 白宫:没说那么多

身陷“通俄门”风波的特朗普被媒体曝光向俄方泄密，让美国舆论更为沸腾。民主党和共和党议员纷纷站出来要求白宫“交代清楚”，劝特朗普“管住自己的嘴巴”。

美国总统国家安全事务助理赫伯特·麦克马斯特当天晚些时候在白宫召开记者会回应此事。麦克马斯特否认了媒体报道，称特朗普“没说那么多”。

他说：“我当时在现场，没这回事……(美国)总统和(俄罗斯)外长在会谈中共同回顾了恐怖组织对双方造成的共同威胁，包括对民航业的威胁。(在会谈中)没有讨论涉及情报来源或者情报获取方式，也没有讨论未经公开报道的军事行动。”

白宫早些时候发布了一份由国务卿蒂勒森和总统国家安全事务副助理迪娜·鲍威尔签字的声明。

两人当时在场，声称特朗普与俄方讨论了“某些具体威胁”，但没有提及情报来源、情报搜集手段和具体的军事行动。

特朗普本人尚未就这一泄密风波作出回应。俄罗斯官方也未予置评。

## 韩国拟设机构治霾

韩国总统府青瓦台15日说，总统文在寅已经责成保健和社会事务研究所成立“雾霾防治委员会”，并将治霾列为韩国政府今年工作计划的头等大事。

文在寅15日下午造访首尔市阳川区银川小学，在一堂关于细小颗粒物的课堂上公布了政府旨在减轻空气污染的对策。

文在寅承诺在全国大约1.1万所小学和中学安装细小颗粒物检测仪和空调新风系统，总共预计花费600亿韩元(约合3.7亿元人民币)。

文在寅当天早些时候签署总统行政令，要求暂时关闭8座运行时间超过30年的煤炭发电站，6月份过去后再重新投入使用。

韩国目前共有59座火力发电站，主要分布在江原道、全罗南道、忠清南道和庆尚南道，其中10座“年龄”已经超过30岁，设备老旧，是韩国最主要的空气污染源。韩国政府打算明年3月至6月让这10座电站歇业。

《韩国先驱报》报道，文在寅在竞选期间承诺将空气中的细小颗粒物排放减少30%，并在5年任期内关闭所有“超龄服役”的火力发电厂和核电厂。

据了解，韩国首都首尔地区偶尔会出现雾霾，原因一方面在于首尔自身条件对环境的影响，比如周围群山环绕，地形为盆地，不利于大气扩散；另一方面，首尔有大量柴油汽车，粉尘排放量大，而且首尔人口密度和汽车保有量逐年增加。

据新华社

# 大乐透只错一个号 他们都是离千万大奖最近的人

体彩专版

眼下大乐透5亿大派奖正火热进行，中出一等奖成为千万大奖得主是不少彩友的梦想。或许不少人都曾有过与大奖擦肩而过的经历，尤其是那些大乐透只错了一个号中出二等奖的彩友。本文就来历数一下近期那些离千万大奖最近的人。

## 通州彩民错一号中大乐透32.7万元

4月22日晚，南通通州06372网点彩民赵先生用一张追加复式票斩获17045期大乐透奖金32.7万元。据了解，赵先生是位大乐透的忠实粉丝，对投注方式颇有研究，尤其擅长复式投注。每期都会到附近网点购买几注大乐透，享受投注带来的乐趣。4月21日，赵先生来到06372网点，经过一番研究选择前区号码为“01、08、09、10、11、19、21、26、35”，后区号码为“01、12”，并且进行追加投注，合计投入金额378元。第二天晚上，赵先生上网查询开奖结果，经过仔细核对后，惊喜地发现自己所购买的复式票前区全部命中，仅后区错了一个号码，收获二等奖1注、四等奖20注、五等奖30注、六等奖10注，单票中奖金额达410503元！稍显遗憾的是，朱先生并未采用追加投注的方式，不过朱先生本人倒是很豁达，“能不中奖我真的是无所谓，我平时就这么一个兴趣爱好。”

## 镇江彩民中2注二等奖收获41万

5月3日晚，镇江11014网点彩民朱先生凭借一张126元的小复式票，中得第17050期大乐透奖金41.05万元。提起这次的中奖经历，朱先生说道，“这组号码我可是守了有两年之久，之前我在选择大乐透号码时，都是采用‘7+2’的复式投注方式，唯独这次在中奖前的一个星期，我在后区号码上多加了一个号，也多亏了这样，我才能中得二等奖！”朱先生的这张小复式票，除了中出二等奖2注，还中得三等奖1注、四等奖20注、五等奖30注、六等奖10注，单票中奖金额达410503元！稍显遗憾的是，朱先生并未采用追加投注的方式，不过朱先生本人倒是很豁达，“能不中奖我真的是无所谓，我平时就这么一个兴趣爱好。”

## 徐州七旬老汉错一号收获32万

5月3日，大乐透第17050期开奖，徐州53503网点一位七旬老汉幸运中得大乐透二等奖追加1注，共获奖金32.03万元。据了解，这位老汉退休之后便喜欢上了体彩，算是大乐透的忠实彩民，几乎每期都要购买几注试试运气。当问其有没有选号心得时，老汉说：“谈不上什么心得，有感觉时就自选，没有就随机，这次运气好，就是随机中得二等奖。”说罢便洋溢出喜悦的笑容。至于如何使用这笔奖金，老汉表示留一部分养老，剩下的给子孙们贴补家用。虽然只差一个号，和千万大奖失之交臂，但是老汉表示，到了这个年纪，凡事也都能想得开，能中二等奖已经很满足了，以后还是会一如既往地支持体彩，争取再次到中心来领奖。

## 彩市公告牌

### 参与“江苏体彩”微信签到 把iPhone7领回家

5月份已经过半，相信已经有不少幸运的朋友们收获了丰厚的签到奖品，并且在继续为这个月的终极大奖iPhone7坚持签到着。

近日，来自扬州的吴先生领走了4月份签到活动终极大奖。出生于1989年的吴先生是个标准的体彩彩民，很早就关注了“江苏体彩”官方微博。他说：“我关注江苏体彩微信主要是晚上能第一时间查看体彩各玩法的开奖信息。不过我发现江苏体彩微信也经常会开展一些小活动，挺有意思的，只要有活动我就参加。这次微信签到，本来只想抽中一些手机流量什么的，根本没有想到能抽中iPhone6s。你想啊，全省多少人关注江苏体彩微信，至少有几万人参与这个活动，可是没想到居然真的被我抽中了！”吴先生表示今后只要“江苏体彩”官方微博有活动都会积极参加，自己也会将签到坚持进行到底，更何况

5月份的微信签到终极大奖是iPhone7呢！同时，现在正值体彩大乐透5亿元派奖活动期间，吴先生也特别希望自己好运连连，中个大乐透头奖。

参与“江苏体彩”微信签到的方法非常简单。您只需用手机扫描“江苏体彩”微信二维码或搜索公众账号“js-lottery”，关注“江苏体彩”官方微博，点击菜单栏内的“每日签到”或直接回复“签到”，长按扫描识别弹出的二维码，动动手指，累计签到，定期抽奖，即有机会赢取缤纷好礼。

安妮

## 泰州彩民玩转11选5“乐选三” 累计擒奖超38万元

5月9日，泰州姜堰12898体彩网点传来喜讯，彩民老王在当日第32期11选5中，中得50倍“乐选三”一等奖以及250倍“乐选三”二等奖，将12.5万元奖金收入囊中。

此次的12.5万元大奖，已经是

金；5月7日下午，他再次擒获100倍“乐选三”一等奖以及100倍三等奖，轻松将14.22万元奖金收入囊中；加上本次收获的12.5万元大奖，老王在一个月内累计获得的“乐选三”奖金已超过38万元。

泰彩



扫描二维码，  
参与江苏体彩  
微信签到